

ERRATUM.

On page 498, Chapter 290, Section 1, the enacting clause should read as follows: "*Be it by the General Assembly of Maryland,*" the word "enacted" having been inserted by mistake.